

# 切个前列腺，接连“返工”3次

张老汉遭遇“最痛苦的一天”，医院免去了医疗费并补偿1万元

□通讯员 白援 快报记者 陶维洲

做完前列腺切除手术后，一天之内又“返工”做了2次手术和1次膀胱镜，谁能经得住这样折腾？

今年9月的一天，70岁的张老汉（化姓）因为排尿困难到南京某医院诊治，医生检查发现病因是前列腺肥大。在医生的建议下，张老汉做了前列腺切除手术，紧接着，不停的“返工”把张老汉折腾得够呛。虽然病好了，但张老汉心里却并不舒服，他认为是因为医生的疏忽造成了医疗事故，于是跟医院要赔偿。但是，医院却不承认。这个月初，经新街口商圈管委会调解，医院方面为息事宁人，表示愿意免去张老汉所有的治疗费用，并对他进行一定的补偿。之后，在律师的见证下，医院免去了张老汉的医疗费，并补偿其1万元营养费。

纠纷是结束了，那张老汉遭遇怎样的痛苦呢？请看诊疗全记录——

1 下午，前列腺切除手术



2 次日零点，大面积血肿需手术



3 早上6点，又“返工”



4 晚上6点多，做膀胱镜



“只要做个小手术，将前列腺切除就可以了。”在医生的建议下，张老汉便与当天下午进了手术室。

40分钟后，手术结束，主治医生高兴地向张老汉宣布，手术非常成功，等麻醉失效后，张老汉就可以回家休养了。

到了次日零点，张老汉感觉下身非常疼痛，此时主治医生已经下班回家了。值班医生对张老汉做了初步检查后，让他去做透视。

透视结果出来后，值班医生一看大叫不妙，原来在张老汉的手术部位出现了大面积的血肿。“赶快进手术室。”值班医生立即将张老汉再次推进了手术室。

很快，第二次手术做完，值班医生表示这次肯定没问题了，让张老汉好好养病。

到了早上6点，麻药过后张老汉还是觉得不舒服。此时，主治医生已经来上班了，对张老汉进行检查后，又大叫不妙，“赶快手术。”这回张老汉可不干了，“你们在搞什么鬼，怎么还要来一次？”

但是，医生表示不做手术对张老汉的身体大大不利。无奈之下，张老汉第三次被推进了手术室。

这次手术结束后，主治医生长长地松了一口气表示，这次肯定没问题了。张老汉在麻药过后，确实感觉不错，于是在医院住了两个月后，张老汉已经可以小跑了。

到了晚上6点多，张老汉又感觉不舒服。医生检查后，再次锁紧了眉头。“别告诉我又要手术，我可经不起折腾了。”张老汉生气地说。“不做手术，我们做个膀胱镜就行了。”医生好言好语地说。

听说不用手术，张老汉便同意了。可是没想到，做膀胱镜的痛苦程度远高于手术，张老汉被折腾得够呛。不过，膀胱镜做完后，张老汉的病倒确实好了，在医院住了两个月后，张老汉已经可以小跑了。

## »幸福都是一样的，不幸却各不相同

为个女人  
连捅情敌10刀

快讯（通讯员 高晨晨  
郑林 记者 张瑜）“抢走我女朋友，还敢打我？”见到情敌，于新伟一怒之下掏出水果刀就朝对方连捅十刀。日前，于新伟因涉嫌故意伤害罪被鼓楼区检察院依法批准逮捕。

女友梁莹早就提出分手，可于新伟却不想放弃。今年11月初的一个晚上，于新伟打算去车站接下班的女友，给对方惊喜，可梁莹却早已与新男友孙鹏有约。当晚9点半，梁莹见到了于新伟后，掏手机打电话。于新伟怒火中烧，他知道女友最近与一个叫孙鹏的男的走得近，电话肯定与孙鹏有关。两人随即发生争吵，其间，梁莹手机响了，于新伟抢过来吼道：“找我女朋友什么事？”对方恰恰就是情敌孙鹏，两人在电话中互骂之后，约定见面再谈。

没多久，孙鹏带两个朋友来到车站。“到后面的花园谈谈去。”孙鹏上前去搂住于新伟的肩膀，于新伟迅速推开，随后孙鹏挥拳过来，两人便厮打起来。梁莹等人都吓住了，也不敢上前拉架。“你抢走我女朋友，还敢动手打我？”于新伟越想越气，掏出随身携带的水果刀，朝孙鹏背部、腰部等连捅数刀。之后，于新伟赶紧拉着梁莹上了辆出租车逃离现场，逃跑途中，梁莹一再劝说于新伟自首，可曾两次犯罪入狱的于新伟害怕再次坐牢，吓得逃跑了。而被捅数刀的孙鹏随后被送往医院，事后经法医鉴定构成轻伤。直到11月底，于新伟才被警方抓获。于新伟的父母听说儿子再次被抓后，简直崩溃了：“我家欠了20多万元的债，我们老两口平时在外打零工，整天省吃俭用，希望儿子能有出息，可他就是不争气啊！”（文中人物系化名）

## 为个苹果，博士夫妻差点拜拜

快讯（通讯员 关研 记者 李梦雅）“这苹果又不是你给我买的，你凭什么吃！”老婆随口一说，伤害了老公的自尊，小两口闹得不可开交，也让双方家长很不快。事情闹到最后，两家人各不相让，到法院要离婚。

闹离婚的小两口都是博士，毕业后都在学校当老师。女方杨月今年31岁，比男方曹华文小两岁。今年4月份，两人经朋友介绍后认识，杨月对斯文的曹华文是一见钟情。不过，当杨月把男友介绍给父母时，父母却并不满意。原来，杨月家条件非常好，父母一直希望她能找个门当户对的，虽然曹华文也是博士毕业，但家庭条件在杨家看来，还是差了一点。虽然遭到反对，但杨月并不泄气，最后经过努力，8月份，她和曹华文领取了结婚证。由于曹华文所买的新房子还没

装修，两人结婚后暂住在杨家。在一起过日子，都是独生子女的小两口不会相互谦让，也总为一点小事吵架。

今年11月的一天晚上，杨月在房中吃妈妈买回来的苹果，曹华文便抢过来吃了一口。没料到，杨月却为此发起牢骚说他抠门。“这又不是你买的，你要吃自己去买，而且我们结婚到现在，你从来没有给我买过水果。”杨月说话很直，一点也没想到给老公留点面子。曹华文一听这话，觉得对方太过斤斤计较，当场摔了苹果，小两口吵了起来。这时，岳父岳母听到声响也赶了过来。杨家父母都不愿女儿吃亏，当然是帮女儿数落女婿。正在气头上的曹华文觉得自己被欺负，立即收拾东西就离开了家。

这么一来，事情闹大了，杨月觉得老公一点都不让她，气

得不行。在等了几天之后，也没见老公来道歉，一怒之下她来到下关法院起诉离婚。法院很快帮他们安排调解，而调解那天，双方亲戚家人像后援团一样，也都来了不少。“原来他们谈恋爱的时候，我们就不同意的，小曹这个人家条件不好，所以也不大方！”女孩儿说。“离婚就离婚，我们小华是男的，不怕找不到老婆，我们还想高攀呢！”两家就这样吵了起来，都是力挺小两口离婚。

不过，经过调解员的工作，曹华文还是先跟老婆道歉，而杨月见老公认错之后，马上表示自己要撤诉。“我作为男人，以后还是会谦让老婆的，本来吃个苹果就是小事，却搞得差点要离婚这么严重，很不应该！”事后，曹华文说。（文中人物系化名）

## 为一间房，他被扔进“疯人院”？ 如今要出院，没人来接他



今日主持：快报记者 张瑜  
今日讲述：鼓楼区法律援助中心律师 马红君

前几天，我值班时接到一个从精神病院打来的电话。打电话的男子说，因房子的问题，他被前妻和女婿以他精神不正常为由，把他送进了精神病医院住院治疗。在住院期间，老王的女儿、女婿等人都没去医院看望过他，直到现在，老王身上还穿着夏装。老王说半年了，没人来看望他也就算了，可医院说他可以出院了，但多次通知家属来办出院手续，一直没人来办。老王也给女儿打过电话，女儿虽然答应得好好，可就是不去医院接他。后来，老王干脆给女儿写信，也不见回音。

他姓王，今年五十多岁，离

异，唯一的女儿已结婚。当初老王与前妻离婚时，分到了夫妻俩共同房产中的一间，可两人还住在同一屋檐下，所以矛盾不断。老王说因为房子的问题，他与前妻总是争吵。今年夏天，老王的前妻和女婿以他精神不正常为由，把他送进了精神病医院住院治疗。在住院期间，老王的女儿、女婿等人都没去医院看望过他，直到现在，老王身上还穿着夏装。老王说半年了，没人来看望他也就算了，可医院说他可以出院了，但多次通知家属来办出院手续，一直没人来办。老王也给女儿打过电话，女儿虽然答应得好好，可就是不去医院接他。后来，老王干脆给女儿写信，也不见回音。（文中人物系化名）

按医院规定，像老王这样的病人在痊愈达到出院要求后，必须有家属亲自去医院签字接他，否则是不允许自己出院的。老王说他还有七八十岁的父母，不过二老都在外地，他们年纪大了也不可能通知他们来接，唯一能接他的就是女儿了。

我从医院方面打听到，老王的病的确好了。“难道就为了一间房子，他们就把我扔在医院，不让我回家了么？”老王说这话时，我能听出他的无奈。后来，我建议老王把自己的情况反映给医院，让医院通知老王所在的社区居委会或者街道，在他们的协调下，说服老王的女儿去医院把父亲接回来。（文中人物系化名）

女士看过来——  
**拉链拴铃铛  
防贼响当当**

快讯（通讯员 林智甸 记者 陶维洲）“刚上了公交车，我的钱包不见了！”“我的手机在地铁上被偷了！”……时至岁末，南京警方时常接到群众遭到扒窃的报警，在南京比较热门的网络论坛上，关于小偷的议论也多了起来。为了打击犯罪分子的嚣张气焰，从前天开始，南京市公安局治安管理巡逻警察支队派出专门警力开展反扒行动。记者跟随反扒便衣民警走上街头，打击扒窃。

前天上午，南京市公安局治安巡逻警察支队的便衣队员们走上街头。“年底了，扒手要弄些钱过年，最近特别活跃。”该支队下关大队的黄警官通过手提电脑，播放了一些监控录像中监控到的扒窃案件。记者看到，这些录像都是最近几天的，扒窃案件多发生在地铁中。

“看，这个男子迅速接近正在自动售票机前买票的女子，得手了。”在黄警官的指点下，记者看到，该男子仅用两秒钟便扒走一部手机，而买票的女子浑然不觉。通过监控观察，记者发现，作案者都不是一个人。“他们一般是一人下手，另有两人跟着做接应，以便及时转移赃物。”黄警官说，这些人的面孔他们都要记下，以便在巡逻中发现，及时实施抓捕。

前天，便衣队员在10路、13路等几条公交线上转了几圈，并未抓到现行。不过，在火车站周围布点的另一路便衣队员则有所“斩获”。据便衣民警介绍，前天上午10点多，一个外地男孩在南京火车站公交车站处鬼鬼祟祟地到处张望。“当时我们就盯上他了。”负责行动的白下大队便衣队队长张美林说，为了不引起扒手的注意，他和另外一名年轻的女队员假扮父女，远远地跟着男孩。“在跟踪过程中我们发现，男孩并非独自一人，在他的身后还跟着两个中年男子。”张美林说，根据他们的经验，这两人是男孩的“老板”。

没过多久，男孩在转悠到军人服务站旁边的公交站台时，找到了作案对象。那是一个女孩，耳中塞着耳机，正急匆匆地赶公交车。男孩经过观察发现，女孩的手机就放在上衣口袋里，他立即赶了几步，跑到女孩身后，直接就将手伸进了女孩的口袋，将手机掏了出来。见此情景，一直跟踪着男孩的张美林等民警，立即冲上前将其抓获，并当场缴获了被盗手机。

女孩看着失而复得的手机，感激万分。但民警却对其进行教育，“这次手机被盗，你自己也要负一定的责任。”民警说，女孩边走路边听音乐，对于周边环境的变化就迟钝了，使其成为小偷选择下手的目标。对此，民警提醒市民，小偷特别喜欢选择防范心理差的人作为扒窃目标，所以市民应加强自我防范。

## »反扒提示

- 1.市民购买斜挎包时要首选有翻盖的，质地厚实的；
- 2.女孩们最好在拉链上绑一串铃铛，将铃铛用绳系着放在包里，“三只手”作案时就会触动铃铛报警；
- 3.皮夹最好选用小一点的，不要选长的票夹，因为长的放在包里容易被偷，小的票夹可以放在夹层袋里；
- 4.女孩切忌手挽手走，情侣一起走时，最好女的在前面，男的在后面；
- 5.坐公交车坐着时，包不要挎在肩上，而应放在腿上，手搭在上面。站着时则拎在手上，将包垂在膝盖下面；
- 6.银行卡、信用卡密码要设得特别一点，千万不能是生日，一旦被盗，第一时间电话挂失。